
 6من0د       أستاذ المادة: بزیني بشیر   صفحة:31سا و 3المدة:       ثانویة نقرین       5105دورة ماي   التجریبي  امتحان البكالوریا تجریبیة   علوم:الشعبة   الریاضیات :مادة لموضوع النموذجیة الإجابة
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 ( )و المستقيم   المسافة بين النقطة  -ب
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)مجموعة ال .4 )S  من الفضاء   لمنقط. 
  ) لتكن النقطة 

 

 
 
 

 
منتصف القطعة  (

 . -  ,المستقيمة 
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 6من5د       أستاذ المادة: بزیني بشیر   صفحة:31سا و 3المدة:       نقرینثانویة        5105دورة ماي   التجریبي  امتحان البكالوریا تجریبیة   علوم:الشعبة   الریاضیات :مادة لموضوع النموذجیة لإجابةا
 التنقیط (       عناصر الإجابةالأول)الموضوع  التنقیط (       عناصر الإجابةالأول)الموضوع  التنقیط (       عناصر الإجابةولالأ)الموضوع 
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 6من3د       أستاذ المادة: بزیني بشیر   صفحة:31سا و 3ة:الم       ثانویة نقرین       5105دورة ماي   التجریبي  امتحان البكالوریا تجریبیة   علوم:الشعبة   الریاضیات :مادة لموضوع النموذجیة الإجابة
 التنقیط (       عناصر الإجابةالأول ع )الموض التنقیط (       عناصر الإجابةالأول )الموضوع  التنقیط (       عناصر الإجابةالأول)الموضوع 

 ة:بيانيال ةناقشالم .7
            

          يعني        

  يعني        
   

 
   

( )            يعني     
 لا توجد حمول .     لما
 يوجد حل مضاعف موجب تماما.    لما
 يوجد حمين موجبين تماما.     لما
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IV. (  )     معرفة بــ: متتالية عددية
                           . (  )       و         

عمى    و   ،   ،   الحدود تمثيل  .1
 محور الفواصل دون حسابيا.

  
 
 
 
 

 
                                        

                              
 

 البرىان بالتراجع   .2

 ( ) أولا: نتأكد من صحة 
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ونتأكــــــد من صحة   ( )  ثانٌا:نفرض أن 
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 (  )أن المتتالية  حتى نبين  .3
إشـــــــــــــــــارة  رسمتناقصة تماما ند
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 6من4صفحة:   أستاذ المادة: بزیني بشیر       د31و سا 3المدة:       ثانویة نقرین       5105دورة ماي   التجریبي  امتحان البكالوریا تجریبیة   علوم:الشعبة   الریاضیات :مادة لموضوع النموذجیة الإجابة
 التنقیط (       عناصر الإجابةثاني)الموضوع ال التنقیط (       عناصر الإجابةثاني)الموضوع ال التنقیط (       عناصر الإجابةثاني)الموضوع ال

 نقاط(........... 40): ...التمرين الأول...

             حل المعادلة: .1
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 :   للدوران الكتابة المركبة .2

           
 :  لاحقة النقطة -أ .3

             

       ومنه      

ومتساوي    قائم فً    المثمث -ب

 الساقٌن .

                                   -أ .4

 √ (   .
  

 
/       .

  

 
/)  

 √    
 
  

.       -ب
 

√ 
/
    

 (
√  

  
 

 

√ 
)

    

                                  

        
 
     (     

 
 
)    

 
  

    
 

 
      

 

 
 

√ 

 
  

√ 

 
 

.                        -ج
 

√ 
/
 

  
   

 

   

    .
   

 
/       .

   

 
/ 

 
 

5.0 
 
 
5.0 
 

5..0 
 

5..0 
 
 
5.0 
 

5..0 
 

5..0 

 
5..0 
 

5..0 
 
 
 
 
 
 
 

5..0 

.
 

√ 
/
 

.   حقٌقً ٌعنً  
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 نقاط(........... 04.5): ....التمرين الثاني
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 ( ) أولا: نتأكد من صحة -أ .2

 محققة.        

د من ــــــكتأون  ( )  ثانٌا:نفرض أن 
 . (   )  صحة

              ( )  الفرض          
              (   )  الطلب    

 -   ,متزاٌدة تماما على المجال    الدالة  
         ا كان ذومنه  إ
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 و هـ م  .                 ومنه 

        نحسب الفرق :  -ب
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                      (    )    
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نها متزاٌدة ومحدودة من متقاربة لأ (  )

 الاعلى .

 
 

 
5..0 
 
 
 
 
1 

 
 
 
 
 

5..0 
 
 
 

5..0 
 

 
 

5..0 
 
 

5..0 
 
 
 

5..0 
5..0 

 (    )      لدٌنا -أ .3
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   (    )            ومنه    -ب
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 6من5أستاذ المادة: بزیني بشیر   صفحة:د       31سا و 3المدة:       ثانویة نقرین       5105دورة ماي   التجریبي  امتحان البكالوریا تجریبیة   علوم:الشعبة   الریاضیات :مادة لموضوع النموذجیة لإجابةا
 التنقیط (       عناصر الإجابةالثاني)الموضوع  التنقیط (       عناصر الإجابةالثاني)الموضوع  التنقیط (       عناصر الإجابةالثاني)الموضوع 
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 دراسة الوضعٌة : ندرش إشارة الفرق -ب
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 6من6د       أستاذ المادة: بزیني بشیر   صفحة:31سا و 3المدة:       ثانویة نقرین       5105دورة ماي   التجریبي  امتحان البكالوریا تجریبیة   علوم:الشعبة   الریاضیات :مادة لموضوع النموذجیة الإجابة
 التنقیط (       عناصر الإجابةالثاني )الموضوع  التنقیط (       عناصر الإجابةالثاني)الموضوع  التنقیط (       عناصر الإجابةالثاني)الموضوع 
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 .المساحة:5
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̀   ∫ذكر:     ت        ∫   ̀    
 :بالكاممة بالتجزئة نجد 

∫             ∫       
             
  (   )      

 بالتعويض بالحدود نجد:
     , (   )   -

 
 
    

    -       ,           ومنه
  [  
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  وحدة المساحة  ذكر:ت 
                   

  0  ومنه   
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- (III (  ):          
 يعني(  )مماس لممنحني  (  ).1

 ̀( )    
        (   )ومنو 

        (   )أي أن 
    ومنو 

  (  )معادلة لممماس كتابة.2
   ̀( )(   )   ( ) 

           أي 
 

 
 

 ةبيانيال ةناقشالم .2
  

 

  
     

                          يعني 
               يعني     

( ) أي                   
    لما 

 

 
 لا توجد حمول .   

    لما  
 

 
يوجد حل مضاعف   

 1موجب تماما ىو
  لما

 

 
يوجد حمين موجبين        

 تماما
 يوجد حمو وحيد معدوم.      لما 
 يوجد حل وحيد سالب تماما.    لما 
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